W\ (495) 720-51-03
\\A Vi

AMUTOTUNING www. opttriabc. ru
MAPKA, MOJIEJTb | MOJIEJIGHBIN TOJ] | JIBUTATEJTh | TPAHCMUCCHSA | APTHUKYJI
Lexus NX | 2014- | Bce | Bce | LENX.57.4611

3awmTa 3agHAA

MopApoK YCTaHOBKM 3aLUMUTDI:

1. MpWNOXUTb KPOHLITENHbI KPENAEHMA 3aLUNTbI K
Ky30BYy aBTOMOOWAA U ONpesennTb TOUKU KpenneHus.

2. YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI U 3aLLUTY.

3. OtperynnpoBaTb NOJ0OXKEHNE 3aWUTbl OTHOCUTENILHO
Ky30Ba aBTOMOOUAA.

4. 3a30p MeXKay Ky30BOM aBTOMOOUAA U n3genmem
[ONXKeH 6bITb He MeHee 5mm.

5. Bce TOYKM KpenneHua 3aTAHYTb.

Boar M12x1.25x30 Bonr M10x30
ITait6a M12 ITai6aM10 2 .
TafixaM10
3axmaanHas Nel 4 o1B.
ITaii6a MS
Taiika M$

I TaTHEIH GOIT

CocTtaB KOMNJIEKTa Kpenexa:

20 Hm HANMEHOBAHUE KOJIMYECTBO| APTUKYJI
Bour M10x30 4 1.
M12x1.25x30 1 mT.
M8 1 mrT.
KpenneHune KpOHLWTENHOB [1laii6a M10 8 .
M12 1 wr.
Taiixa M8 1 mmrr.
N M10 4 T,

e 3aknagHas M8 1 mT. Nel




